



22 ноября в третий раз «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств» приняла участие в ежегодном фестивале японской культуры «Японская осень в Беларуси» с уже ставшим традиционным концертом «Япония – музыкальное отражение в Беларуси». В этом году его организовали совместно Посольство Японии в Республике Беларусь и гимназия-колледж искусств. На концерте присутствовали Посол Японии в Республике Беларусь Хироки Тогунага и представители посольства.



Главным событием концерта стало выступление японской исполнительницы на традиционной флейте сякухати Кацуры КреаСьон. По словам госпожи Кацуры «в этот вечер состоялась мировая премьера произведения, специально написанного ее сестрой Аой Такабатаке, в которое она включила



японские народные мелодии и белорусскую народную песню «Купалинка». Прозвучало

оно в исполнении сводного оркестра, образцового концертного хора и сякухати под управлением Алексея Шалара. Произведение имело у публики невероятный успех! В этот вечер также звучали сольные произведения для сякухати и номера, подготовленные учащимися и педагогами гимназии-колледжа.

Большой интерес у учащихся и зрителей вызвал сам инструмент. На мастер-классе, который Кацура Креасьон провела после концерта, учащиеся и педагоги получили возможность рассмотреть, а также попробовать поиграть на сякухати, что оказалось невероятно сложным! Госпожа Кацура подарила флейту сякухати для того, чтобы учащиеся гимназии-колледжа могли осваивать с помощью видео-мастер классов искусство игры на ней.





Фотографии смотрите в фотоальбоме